
Resposta ao Requerimento nº 59/2023
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca das estradas do Bairro Chácaras Alpinas.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 28 de fevereiro de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



  ie PREFEITURA DE Cp”O

' VALINHOS

FAVOR CUMPRIR PRAZO
1º sessão

C.I. nº 98/2023-DAI/SG Em 14 de fevereiro de 2023.

DO: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

C./C.: Gabinete da Prefeita - Convênios

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n259/2023 (Proc. Administrativo nº

4998/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) “dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhandoa resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

ds Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74), na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente, 
Bruna Geratto Borges

Diretora do Departamento de Assuntos Institucionais ,

Secretaria de Governo  
Engº. Mário Ivo Mengon

secretário da S.S P.IPMV

CREA 506018//117
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Proc. Leg. nº 721/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 59/2023

Ementa: Informações acerca das
estradas do bairro Chácaras Alpinas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Justificativa

Considerando que em agosto de 2021 foi noticiada a solicitação de mais
de 19 milhões ao Estado para obras e recapeamento para a região central, São

Bento do Recreio e Chácaras Alpinas

httos://mww.valinhos.sp.gov.br/portal/noticias/0/3/50331/prefeita-capita-lucimara-protocola-
no-estado-solicitacao-de-r-194-milhoes-em-obras-de-pavimentacao-e-recapeamento;

Considerando que em fevereiro de 2022, através da Cl nº 009/2022-
DC/GP, este gabinete foi informado que o município estava em tratativas para firmar
convênio com o Governo do Estado por meio da Secretaria de Desenvolvimento
Regional, através do Programa Nossa Rua, para aplicação de recursos nos bairros

mencionados;

Considerando que em questionamento a respeito do Programa Nossa
Rua, fomos informados que as vias contempladas pelo Programa, a princípio, trata-
se do bairro São Bento do Recreio e, concluindo-se, então, que não há projeto em

curto prazo para o problema do bairro Chácaras Alpinas;

Considerando que moradores estão inconformados, visto o cenário
enfrentado nos dois últimos meses, onde o elevado número de chuvas evidenciou o

problema das estradas sem pavimentação, colocando a população em risco,
trazendo sérios transtornos e prejuízos, sem contar o medo de enfrentar a estrada

após tempestades;

 

assinatura(s)acessehttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:729K-0NCG-5440-7DC2
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E ainda, considerando que os proprietários arcam com o custo do IPTU SE

(Imposto Predial e Territorial Urbano) e, se sentem desrespeitados, insatisfeitos e EB

violados em seus direitos, pois não contam com pavimentação ou manutenção EE

apropriada, mas sim, medidas paliativas que não resolvem o problema; 55
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Proc. Leg. nº 721/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora,
vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a

aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de

informações:

1. Diante do cenário catastrófico que tem sido em dias de chuva no bairro
Chácaras Alpinas, como evidenciam as fotos anexas, Oo que a

municipalidade tem feito para solucionarde fato o problema?

2- Existe estudo ou alguma ação em curso para pavimentação do local?

Explane.

3- Tendo em vista que as canaletas de concreto ajudam no
direcionamento da água, diminuindo os danos das chuvas, há previsão
para revitalização das canaletas existentes na Al. Carlos de Carvalho
Vieira Braga (atrás da Fonte Sônia) e de instalação nos locais ainda

não contemplados? Explane.

Valinhos, 30 de janeiro de 2023.

AUTORIA: Mônica Morandi

Fotos anexas.  
Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 43270-470 - Valinhos-SP
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PREFEITURA DE 
AssP/dião D 41

Em atendimento ao Requerimento nº 59/2023, da Nobre Vereadora

Mônica Morandi, informo o que segue:

1. Diante do cenário catastrófico que tem sido em dias de chuva no
bairro Chácaras Alpinas, como evidenciam as fotos anexas, o que à

municipalidade tem feito para solucionar de fato o problema?

Resposta: Temos prestado todos os serviços necessários para
restabelecimento do fluxo, mas devido ao terreno ser muito acidentado e a

grande intensidade de chuvas, estamos tendo muito retrabalho.

2. Existe estudo ou alguma ação em curso para à pavimentação do

local? Explane.
Resposta: Iniciamos O levantamento planialtimétrico da AI. Carlos de

Carvalho Vieira Braga, após fazermos à contratação da empresa
especializada em geologia e hidrologia, O DA.E.V. deverá ser encarregado

do projetos de redes de água e esgoto.

3. Tendo em vista que as canaletas de concreto ajudam no
direcionamento da água, diminuindo os danos das chuvas, há previsão
para a revitalização das canaletas na Al. Carlos de Carvalho Vieira Braga

(atrás da Fonte Sônia) e de instalação nos locais ainda não contemplados?

Explane.
Resposta: O direcionamento contemplaria parte do problema, mas

as partes mais baixas sofreriam mais do que já estão sofrendo, pois

concentraria o volume de água em um só ponto.

D.L.U., em 23 de fevereiro de 2023.  
o e . B

Engº Caio Ces r Ceccherini. EngS. Mário Ivo Migh

Diretor D..U.IS.S.P. secretárioda S.S.P JPM
CREA 5060187117

C.R.E.A.: 060160791-4
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